
«Το μνημόνιο – αντιμνημόνιο τελείωσε», διακηρύσσει με πρόδηλη χαρά ο
ΣΕΒ σε ανακοίνωσή του για το αποτέλεσμα των εκλογών.

Όντες στην ουσία οι μεγάλοι νικητές της εκλογικής αναμέτρησης, οι βιομήχανοι αναφέρουν ότι κλείνει
ένας κύκλος πολιτικής αστάθειας που άνοιξε με τις ευρωεκλογές του 2014, αφού οι ψηφοφόροι
αποφάσισαν οριστικά ότι τάσσονται υπέρ της παραμονής στην ευρωζώνη και τις προώθησης των
«μεταρρυθμίσεων».

Για τους βιομήχανους το εκλογικό αποτέλεσμα «εκφράζει, επίσης, μια ευρύτερη κοινωνική και πολιτική
συναίνεση να εργαστούμε όλοι μας, ώστε να έλθουν επενδύσεις και να δημιουργηθούν θέσεις εργασίας,
χωρίς άλλες ψευδαισθήσεις και χρονοτριβές»

«Σε αυτό το πλαίσιο, είμαστε έτοιμοι να διαθέσουμε πόρους, ιδέες και δυνάμεις στη νέα κυβέρνηση με
τρεις στόχους:

Την έγκαιρη και αποτελεσματική υλοποίηση του προγράμματος μεταρρυθμίσεων.1.
Το σχεδιασμό μιας νέας βιομηχανικής πολιτικής για την αναβίωση της μεταποίησης στη χώρα μας.2.
Την καταπολέμηση της διαφθοράς και της φοροδιαφυγής με ηλεκτρονικά μέσα, ώστε να βελτιωθούν3.
δραστικά τα δημόσια έσοδα», αναφέρει ο ΣΕΒ.

Για τον ΣΕΒ το εκλογικό αποτέλεσμα αποτελεί μια ρεβανς μετά την ήττα του δημοψηφίσματος, και
βλέποντας το άδικο να «προχωρά με βήμα όλο σιγουριά» προετοιμάζεται «για δεκάδες χιλιάδες χρόνια».

Ο «λογαριασμός» του νέου μνημονίου όμως δεν ήρθε ακόμα. Και μόλις έρθει κανένας έωλος
κοινοβουλευτικός συσχετισμός δεν μπορεί να εξασφαλίσει ότι οι εργαζόμενοι και οι νέοι θα τον
πληρώσουν με σκυμμένο το κεφάλι.

Το «μνημόνιο – αντιμνημόνιο», που τόσες ελπίδες – και αυταπάτες – έθρεψε και καλλιέργησε εδώ και
πέντε χρόνια όντως τελείωσε, και η προσπάθεια να “αναστηθεί” από τη ΛΑΕ απέτυχε παταγωδώς.

Οι προϋποθέσεις για την εργατική αντεπίθεση όμως δεν εξαλείφθηκαν – κάθε άλλο μάλιστα. Με
οργάνωση, μεθοδική δουλειά, συντροφικότητα, αποφασιστικότητα και το αντικαπιταλιστικό πρόγραμμα
να στοχεύει ευθεία και επιθετικά τον ταξικό εχθρό οι βιομήχανοι – και όσοι πανηγυρίζουν θεωρώντας
οριστικά ανενεργό το ρήγμα του ’10 – ’12, σπέρνοντας ανέμους θα θερίσουν θύελλες.
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